

三“虎”同日被通报开除党籍

22日,中央纪委国家监委网站发布三个落马“大老虎”严重违纪违法被开除党籍的消息,他们分别是:全国政协人口资源环境委原副主任,陕西省政协原党组书记、主席韩勇;广西壮族自治区人大常委会原党组副书记、副主任张秀隆;工信部原党组成员,国家烟草专卖局原党组书记、局长,中国烟草总公司原总经理凌成兴。这三“虎”均在去年10月下旬相继落马,此次同时被通报开除党籍,按规定取消退休享受的待遇,收缴违纪违法所得,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

正部级“老虎”韩勇

68岁的韩勇,曾担任过吉林省纪委副书记、省监察厅厅长,新疆维吾尔自治区党委副书记,陕西省政协党组书记、主席,2022年调任全国政协人口资源环境

委员会副主任,2023年3月卸任。他是2023年被查的三个正部级“老虎”之一。

通报称,经查,韩勇丧失理想信念,背离初心使命,政治意识淡薄,不敢担当斗争,结交政治骗子、搞政治投机;违反中央八项规定精神,违规接受他人安排的宴请和旅游活动;违背组织原则,任人唯亲唯利,卖官鬻爵;廉洁底线失守,违规收受礼品礼金,违规低价购房;违规干预和插手执纪执法活动;家风不正,将公权力当作攫取私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他在企业经营、干部任用、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

“广西虎”张秀隆

66岁的张秀隆,曾任崇左市市长、桂林市市长、来宾市委书记等职,此后历任广西壮族自治区政协副主席、自治区政府副主席、

自治区人大常委会副主任,2022年1月卸任。

通报称,经查,张秀隆丧失理想信念,背弃初心使命,在贯彻落实党中央重大决策部署中优亲厚友、以权谋私,造成不良影响,对抗组织审查,搞迷信活动;违反中央八项规定精神,接受可能影响公正执行公务的宴请;不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物;廉洁底线失守,违规收受礼金,通过民间借贷获取大额回报,违规拥有非上市公司股份;不正确履行职责,盲目高额举债;将公权力异化为谋取私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他在项目承揽、企业经营等方面谋利,并非法收受巨额财物。

“烟草虎”凌成兴

67岁的凌成兴,曾任

江西省委常委、常务副省长,2013年5月出任工信部党组成员、国家烟草专卖局局长,2018年7月卸任,退休5年后被查。

中央纪委国家监委通报称,经查,凌成兴丧失理想信念,背离党性原则,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规接受宴请,接受他人提供的生活服务保障;不按规定报告个人有关事项,为亲属在入职入学等方面谋取利益,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益;违规收受礼品,为亲属在交通、医疗方面谋求特殊待遇;不重视家风建设,对家属失管失教;将党和人民赋予的公权力异化为谋取私利的工具,靠烟吃烟、收钱敛财,利用职务便利为他在企业经营、职工录用、职务提拔等方面谋利,并非法收受巨额财物;徇私舞弊、滥用职权,致使国家利益遭受特别重大损失。(摘编自《海峡导报》)

国际速读

韩国釜山招揽外国居民应对老龄化 韩国第二大城市釜山近日宣布一项招揽外国居民的新措施。据报道,从釜山地区高等院校毕业,或正在就读最后一学期且毕业日期已确定的外国留学生,在韩语水平达标情况下,可向釜山市申请特定工作签证。这种特定工作签证允许外国人在韩国居住5年,但应居住在政府指定的地区,且从事特定领域的工作。釜山市政府希望此举有助于增加居民数量,化解老龄化、低生育率等问题。(摘编自《北京晚报》)

海军宣传片暗藏“彩蛋”

4月23日是人民海军成立75周年纪念日,22日下午正式对外发布的人民海军首部潜艇主题宣传片《隐入深海》没有辜负诸多网友的期待。

海军研究院唐莉大校表示,今年的宣传片以潜艇为主题,另一层涵义是向人民海军潜艇部队成立70周年致敬。海军潜艇部队成立70年来,取得了令人瞩目的成绩,这在短片中也有所体现。实战训练方面,潜艇部队已进入实战化、体系化训练环节,远航训练常态化,战斗力得到不断跃升;装备建设方面,潜艇全面升

级换代,核常兼备,并且新一代AIP潜艇占比越来越高;综合保障方面,军港设施、装备维修、远航饮食、援潜救生等均极大保证了潜艇部队的战斗效能。

今年的宣传片还不负众望地公布了一些“惊喜镜头”。仔细观看短片可以发现训练中的实战化信息:两支航母编队正在进行“红蓝对抗”演习,红方航母编队由中国国产航母山东舰领衔,这也是山东舰航母战斗群首次完整地公布了水面舰艇、潜艇和航空联队组成,此次演习中水下力量包括三艘潜艇和至少一艘战

略核潜艇。

在正片结束之际,艇长发布命令说:“同志们,我艇已抵达预定发射阵位,全艇静默,听令实施致命一击。”从画面中可以看出,核导弹垂直发射,通过其弹体外形,可以看出是巨浪潜射弹道导弹。发射巨浪潜射弹道导弹的新型核潜艇虽然没有出现在画面中,但在“队友”的掩护下,该型核潜艇抵达了预定阵位,并且实施了战略打击。(摘编自澎湃新闻)



扫码可观看《隐入深海》



●江苏省公安厅相关负责人近日表示,江苏省《旅游警务服务规范》已进入公示程序,即将正式发布,这是国内首部旅游警务省级地方标准。该规范对旅游警察形象、职责、勤务、执法、服务、实训等提出了统一性、标准化要求。根据该规范,旅游警务的工作职责重点包括维护景区景点治安秩序,参与周边交通秩序管理,开展旅游治安情态分析研判和指挥调度工作;依法打击查处涉及旅游活动参与者人身财产安全、破坏旅游市场秩序的违法犯罪行为;会同相关职能部门开展旅游市场监管综合执法,集中整治涉旅乱象,共同维护旅游市场秩序等。(摘编自《现代快报》)

数字中国

5000起

公安部22日披露,公安部去年共破获伪造信用卡,窃取、收买、非法提供信用卡信息,妨害信用卡管理,信用卡诈骗、套现类非法经营等犯罪案件近5000起,涉案金额超百亿元。(摘编自《华商报》)

35人

南京大屠杀幸存者刘素珍于4月21日上午去世,享年93岁。截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩35人。(摘编自《扬子晚报》)

坚持看报的人,像绅士一样优雅

有人说:这年头,谁还看报,都玩手机去了这话其实很偏颇。快时代,更应倡导慢生活慢一些,灵魂才能跟上脚步读书看报是慢阅读,细细品味,入脑入心快乐老人报的200万读者,就是一群沉得住气的人从容、优雅得像伦敦地铁上的绅士向你们致敬!

最浪漫的事就是和你一起看报



快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 | 全年100期 每周一、周四出版



订阅方式

中国邮政订阅热线:11185

中国邮政订阅网(bk.11185.cn)

微信订阅:扫描左边二维码

报社咨询热线:0731-88906498